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BBEAEHUE

Jdra KHUTra azapecoBaHa yuauwjumca 10—11 kaaccoé nas MOATOTOBKU K €IWHOMY TO-
CyIJapCTBEHHOMY 5K3aMeHy. MaTepuaJs JaHHOTO IIOCOOMs IIPeACTaBJIeH B BHUIE paslesioB,
COOTBETCTBYIOIIUX OCHOBHBIM TeMaM IIIKOJBHOI'O Kypca MaTeMaTUKHN, IIPUCYTCTBYIO-
muMm B EI'9. Ilna kakgoil TeMbl TpeoKeHbI 3ajaHusa yactTu 1 m yactu 2 6a3oBOrO
u OpoduUILHOTO YPOBHEH, a TakiKe o0000Iarolre KOHTPOJbHBIe padorbl. K samanumam
yacTtu 2 JaioTcsa yKasauusa. Ko BceM 3aJaHUAM OPUBENEHBI OTBETEHI.

TpeHupPoOBOUHBIE 3aJaHUA ITO3BOJIAT YYAI[MMCS CHUCTEMaTHUUYECKU, IIPHU MPOXOKIEHUU
KasKIOW TeMbl, TOTOBUTLCA K dTOMY 3K3ameHy. Jlocrarouno Oymer B 10—11 Kiaccax
peliaTh 3aJaHUs M3 JTOr0 II0COOMS MapasjielbHO C TeMOIi, M3ydyaeMOM Ha IMKOJbHBIX
ypoKax MaTeMaTHKM, a B KoHIle 11 Kjacca, B KauecTBe IIOBTOPEHUSA, — BapuauHThl EI'O
M0 MaTeMaTHuKe.

IlanHOe 1oco0Me MOJKEeT HCIIOJNbL30BATHCS COBMECTHO C JIOOBIM YyUYEOHMKOM ajreodpbl
u mauaJja amaamsa gad 10—11 xkaaccos. C yuebnumxamu A.I'. Mopaxkosuua, III.A. Anau-
moBa u ap., A.H. KoammoropoBa — B mogHOM 00BéMe. C yueOHHMKaMM APYTUX aBTOPOB
(H.d. Bunenkuna, M./. BammmakoBa) — ¢ HCKJIIOUeHHEM HEKOTOPBIX 3aJaHUMA, C KOTO-
pPBIMU B MOMEHT MU3yUYeHUA TeMbl ydalluecs eIreé He3HaKoMbl. Ilocse u3ydeHUA COOTBET-
CTBYIOIIIETO MaTepuaJja, Ha sTalme o000IIaloIero MOBTOPEHUS, K 3TUM 3aJaHUAM MOMKHO
BEPHYThHCA.

Kuura Tak:ke OymeTr moJiesHa yyumeasam MamemamuKu, TaK KaK TaéT BO3MOYKHOCTH
9 PEeKTUBHO OPraHM30BaTh IIOATOTOBKY yUAIIMXCA K €IUHOMY TOCYJapCTBEHHOMY 9K3a-
MeHY HeIIOCPeJCTBEHHO Ha YPOKaxX, B IIPOIlecCe M3YUeHUA BceX TeM. MOKHO IIPeIIOKUTH
HECKOJILKO BapHaHTOB PabOTHI:

— BKJIOUEHNEe 3aJaHWil TeCTOBOrO XapakTepa B cucremy samaHuii gada 10—11 Kiac-
COB BMeECTe€ CO CTaHAAPTHBIMM YIIDaKHEHUAMMN y‘{e6HI/IRa;

— HCIOJIb30BaHUE 3aJaHUUA M KOHTPOJBHBIX Pa0OT Ha sTale 0000IIAoINero IIoBTOpPe-
HUSA 10 KaXKJI0M TeMe MJIM Ha 3Talle UTOrOBOTO IIOBTOPEHUA W HOATOTOBKHU K EI'Q B KoHIe
11 kmacca;

— KOHTPOJIb U KOPPEKIUSA 3HAHUHN yUallluxCs.

B cTpyKType sK3aMeHAIMOHHOM PabOThI BBIAEJIEHEI JBE UaCTH, KOTOPhbIe Pas3indyaioTCsa
IO CcoAep:KaHuio, (popMe 3alnCH OTBeTa, CTENeHH! CJOKHOCTH W YUCJIY 3aJaHU.

B mamHOM yueOHOM IIOCOOMM TaKiKe IIPeACTaBJIEHBLI ABe TIPYINbl 3agaHuii. Pop-
MBI 3alHCH OTBETOB [Jsd Pas3HBIX 3aJaHU COOTBETCTBYIOT (POPMYJHPOBKAM 3aJaHUK
B ET'9.

Hna xakaoro ms3 3agaHuil yacTd 1 OTBETOM MOMKET SABJIATHCS II€JI0€ YKCJI0 WU UHC-
JIO, 3allMCAHHOE B BUE NeCATUYHON Apobu. ExmHuiel msmMepeHuii He Ouiryt. B sTom
paszmese comep)KaTca 3aJaHUsA 0a30BOr0 YPOBHA II0 MaTepHanly Kypca «AJjredopa m Haua-
Jla aHaJIm3a», a TaKiKe 3aJaHusa M3 PasjJIUUYHBIX pasfesioB MaTeMaTuku ¢ b mo 11 kiacc.

3amaHua yacTu 2 TpeOyoT pasBEépHYyTOro oTBeTa. Ilpu odopmMmiennn perieHuii ooparma-
I0OT BHUMAaHNe Ha IIPaBUJIBHYIO 3allMCh XOJa PeIleHUudA, HaJnudlue OﬁOCHOBaHI/Iﬁ n BeprIfI
oTBeT. B 9Ty rpynmy BKJIOUAIOTCA caMble CJIOMKHBIE 3aJaHMUA II0 TeOMeTpUH M ajrebpe
7—11 KJaccoB MOBBIIIEHHOTO W BBICOKOTO YPOBHEI CJIOKHOCTH.

Hanzeemcsi, uTo maHHOe mOcoOHe IMOMOMKET YUYHTEIAM MaTeMaTuKu 3(PPEeKTHUBHO opra-
HM30BaTh moATroTOoBKY K EI'Q Ha cBouMX ypoKaxX, a CTaplIeKJJaCCHUKaM — CHCTeMAaTU3U-
poBaTh 3HAHUS IO MATEMATHUKE, CAMOCTOATEJbHO MOATOTOBUTHCA K 9K3aMeHYy M YCIIEIIHO
ero cIaThb.



I. TPEHWPOBO4YHbIE 3A0AHUA
NOo KYPCY MATEMATUKU (10—11 knacchl)

1. TPUOHOMETPUHA
1.1. NpeoOGpa3oBaHNad TPUrOHOMETPUHECKUX Bblipa)KeHUM

Codepicanue, nposepsemoe 3adanusmu KHUM': COOTHOILIEHUS MeMAy TPUTOHOMETPH-
YeCKUMMU (PYHKIIUMAMU OTHOTO apryMeHTa, (OpMyJIbl CJIOKEHUA, (DOPMYJBI JBOWHOTO
yria, GopMyJibl IIPUBELEHUA.

Yactb 1

Baz3oBbii ypoBEHb

OTtBeTOM K 3agaHnam 1-38 gaBndeTcs uUenioe 4YMC0 WM KOHeYyHas aecaTtuyHas
ApoOb. 3anuwmTe 4YMcno B Nnosie oTBeTa B TekcTe pabdoTbl. EAuHUUBLI n3amMmepeHuni
nMcaTb HE HYXHO.

Haligure snauenue BoIpaxkeHus: 3sino + 10 + 3cos?a.

I

OrBerT:

Haiigure snaueHue BbIpaskeHusa 16 — 6sin?B — 6cos?p.

&

OrBerT:

Brruucaure: cos?15° + cos?75°.

I

OrBerT:

Boruucsure: cos?15° — sin275°.

H

OrBerT:

YipocTure BBIpasKeHUe sin4p —2sin2B + 0,29.
cos2p

H

OrBerT:

5
Beruncoure: (sin2 g —cos® g)ﬁ oOpu x= Fn

i

OrBerT:

I KMM — KOHTpPOJbHLIE M3MepUTeJIbHBEIe MaTepuaiabl EI'9.

I



- Hano: cosP = 0,8 u —<[3<2n Haiigure: sinf.

OrBerT:

IMamo: th:% u 180° < B < 270°. Haiigure: cosp.

OrBerT:

III Hano: ctgp = —1%. Haiigure: cos2f.

OrBerT:

Hano: cosa = —0,6, g<oc<7t; sinf} = —0,6,
3n . .
?<B<2n. Haiigure: sin(a — B).

OrBerT:

Hawmo: cosa = —0,6, g<oc<1t; sinf = 0,6,

3375<B< 2n. Haiigure: cos(o. + P).

OrBerT:

Hailinute 3HaueHVe BbIpasKeHUSA cos(%ﬂS), ecau sinf} = 0,11.

OrBerT:

Haiigure sumauenue Boipakenus: sin(180° — B), ecam sinf = —0,24.

OrBerT:

Haiigure sHauenue Bbipaskenus: sin(270° — B), ecau cosp = —0,41.

OrBerT:




H
e

Haiigure smauenue

OrBerT:

MpodunbHbIA YyPOBEHDL

BeipaskeHusa cos(f — 270°), ecau sinf = 0,59.

Haiigure 3mauenue

OrBerT:

BeIpaxkenuda tg?(a — m), ecau ctga = 2,5.

Haiigure smauenue

OrBerT:

2 3 .
BBIDA’KEHUA COS OC—ETC ecan sina = 0,2.

Haiinure 3Hauenue

ecau ctgo = 8.

OrBerT:

sin(lzgn — oc) —ctg(6n+a)

BBIPAKEHUA -
1+sin(2n—o)

b

Haiigure smauenue

ecau tgo = 0,25.

OrBerT:

sin(Zn - oc) - ctg(5n + Oc)

BBIpAKEHUSA

b

sin(m—o)-1

Haiigure sHauenue

OrBerT:

BbIpaskeHusa sin(o — B) + 2cosasinf, ecau sin(a + B) = 0,17.

Haiigure smaueHue

OrBerT:

BeIpaskeHuA cos(ow + PB) + 2sinasinf, ecau cos(a — B) = 0,64.

Haiigure smauenme

ecaiu o — B = 150°,

OrBerT:

sin(a+[3)—2coscxsin[3)' 3

BBIPAYKEHUS - -
2sinosin B+ cos(o+ )




Haiinure 3HaueHue BbIpAKeHUA

25

[\
!

30

31

ecam o + B = 120°.

(cos(u—B)—ZcosacosB)Q\/g

2cososinPB+sin(a—p)

OrBerT:
. T
Yupocture BbIpakenme cos(m+20)+sin(w+20)tg 3 +a .
OrBerT:
s 4 4
Sln- C—cos o 2 2
Yupocrure BbIpaXkeHne —;——————tg” octg” o
cos” ou—sin” o
OrBerT:
sin® o —cos® a .
Yupoctute BbhIpakeHne ——————+COSOL—Sina.
l1+sinocosa
OrBerT:
Vupocrure Beipakenue 19 + sin‘o — cos*a + cos?a.
OrBerT:
Yupocture BeIpaskenue 4sin?2o + 16sin*a — 16sinZa.
OrBerT:
1-2sin®o
Yupocture BbIpaykeHuUe - 5 .
2tg(45°-a)cos”(45°— )
OrBerT:
sinP+cos . T 3n
Beruuciaure: — B Bfl , ecau sin2p = —0,6; —<B<—
(sinB—cosP) 2 4
OrBerT:
cosf—sin . B4
Berumcaure: — p B_l , ecau sin2f = —0,8; —<B<m.
(sinB +cosp)

OrBerT:




o | Borumcaure: 16ctg110°sin105°tg70°cos105°.

H

OrBerT:

33 | Berumcamre: 12c¢tg140°sin75°tg40°cos75°.

OrBerT:

1-2sin®43°
Brruucsiure: — : .
sin176°+sin4°
OrBerT:
2c0s?48°—1

35 Brruuciaure:

sin186°—sin6°"

OrBerT:

36 Brruuciaure: ? (cos4 75°—cos! 15°) .

OrBerT:

g7 | Haiipure sHauenue BbipaxeHus 8cos2f3, eciam 2cos2f + 9sinf — 4 = 0.

OrBerT:

g8 | Haiinure sHayenue BbipakeHus cos2f3, ecau 3cos2p + 11sinf — 7 = 0.

OrBerT:

Yactb 2

3anuwunTte pelweHne C NoJHbIM ero 0O0CHOBAHUEM.

Beruucaure: cos20° + cos40° + ... + cosl60° + cos180°.

OrBerT:

Beruucaure: 16c0s20°cos40°cos80°.

OrBerT:

Beruucaure: sinb54°sinl18°.

OrBerT:




. . 1
Haiinure 3maueHue BbIpaskeHus 27sinocoso, ecau SanC—COSOL=§.

OrBerT:

. . ) 1
Hailigure snauenue Beipaxkenus 81(sina + cos?a), ecinm s1noc+cosoc:§.

OrBerT:
2sin20.—3cos 20
Beruuciaure: - , ecan tgo = 3.
4sin20+ 5cos2a
OrBerT:
Tcoso+4sino . .9
Beruucaure: - , ecau 4sin20 = 15sin‘a + 1.
4sino+3cosa
OrBerT:

Vupocture: 3(s:in4 o+ cos* a) - 2(sin6 o+ cos® oc).

OrBerT:

1.2. TpuroHomeTpunyeckue QPyHKUnm

Coldepicanue, npogepsemoe 3adanusmu KU M: sHaueHus GyHKIUHU, 00JaCTh OIpeaeie-
HUA QYHKIIUUN, IIePUOINYHOCTD, MHOMKECTBO 3HAUEHUN (DYHKI[NU, YETHOCTL, HEUETHOCTD,
BO3pacTaHue W yObIBaHIE, OrPAHUYEHHOCTb, COXPaHeHHe 3HaKa (PYHKI[UN.

Yactb 1

Ba3oBbii ypOBEHDb

OtBeTOM K 3apgaHuam 1-42 aBnseTCa UENI0e YMCNO UM KOHe4YyHas aecaTuyHas
Apo6b. 3anuunTe 4YMcno B Nosie OTBeTa B TekCcTe paboTbl. EanHMLbLI namepeHunii
nmcaTb HE HYXHO.

Beruncaute: tg390°-/3.

OrBerT:

IZI Brruucaure: sin(—gn)-ﬁ.

OrBerT:




H

i

H

&

0

H
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Brruuciaure: cos% /3.

OrBerT:

Berumcamre: ctg(—300°)-24/3.

OrBerT:

MpodunbHbIA YyPOBEHDb

Kakoe umncao u3 mpome:kyTra (2; 3) He BXOAUT B 00JIacTh ompefesieHuss (hpyHKI[UU
y = tg(nx)?

OrBerT:

Kakoe uncao usd npomesxkyTtra (1,4; 2,7) He BXOZUT B 00JIaCTh oIpeneieHUuA (PYHK-
nuu y = ctg(nx)?

OrBerT:

. T T
Hatigute HamnboJsiblliee 3HaUeHWEe (DYHKIUU Y = COSX HA IIPOMEKYTKE [5’ E]

OrBerT:

o T
HaI/I,Z[I/ITe HaVMeHbIllee 3Ha4YeHue (I)YHKI_H/II/I Y = COSX Ha IIPOMEXYTKe l:—TE; Z:l

OrBerT:

. . T
Hatigute HauboJsblliee 3HaUeHWe (DYHKIUU Y = Sinx Ha OTpe3Ke [O; E}

OrBerT:

. . b
Haiigure HanMeHbIllee 3HaUeHWe (DYHKIIMU Yy = Sinx Ha OTpe3Ke [E’ n].

OrBerT:

o . T
HaI/IJ_II/ITe HauboJbIllee 3HAUYEHUE (IJYHRIII/II/I Y = S1nx Ha OTPE3Ke [E’ 275]

OrBerT:

. . (T
HalinuTe HauMeHnbIliee 3HaUeHUEe (PYHKIUHN y=sm(§—x)—cos(n+x).

OrBerT:




. . (T
Hatimure HambOosbIllee 3HaUeHUE (PYHKIUHN Y= sm(a - x) +cos(T+ x).

OrBerT:

CKOJIBKO IIeJIBIX YKMCEJ BXOAUT B MHOKECTBO 3HaueHMU PpyHKIum y = sinlb°cosx +
+ cos15%sinx?

OrBerT:

15 CKOJIBKO HaTypaJIbHBIX YHKCeJI BXOOUT B MHOKECTBO 3HAYEHU N (I)YHKIII/II/I

T T
y= COSgCOSDC-SlIlgSlDX?

OrBerT:

16 Haiinure HaumeHbIllee 3HaUeHWEe (PYHKIIUU I = 5 — COSX.

OrBerT:

17 | Haiigure nauGosbuiee sHadenue QyHknuu y = 7 — sin(2x).

OrBerT:
Hatinure HauMeHbIllee 3HaueHUe QyHKIuM y = 1 + 2cos(3x).
OrBerT:

19 | Haiizure nauGosbuiee sHavenne GyHKnuum y = 3 — 4sin(5x).

OrBerT:

Vxakure HambOOJIbIIIee I[eJIO€ UMCJIO, He IpeBocxonsiree sinll®.

OrBerT:
Vrkaskure HamboJbIllee IeJIOe UMCJIO, He IpeBocxondinee cos97°.
OTrBerT:

Vxakure HambOOJIbIIIee I[eJIOe UMCJIO0, He IpeBocxonsAallee 2sin31°.

¥

OrBerT:

23 Vrkaskute HamboJbIllee IeJIoe UMCJIO, He IpeBocxondAiiee 2tg46°.

OrBerT:

11



Haiinure Hambosbliiee 3HaueHne GyHKIuM y = 3sin(2x) + 4.

OrBerT:

o5 | Haiinure HamGosbinee uesnoe sHaueHue QyHKnuu y = 6Geosxtgux.

OrBerT:

Haiinure HaumeHbIllee 3HaueHWe (GyHKIuu y = 5sin(3x) — 12.

OrBerT:

o7 | Haiinure Hanmenblee nesoe 3HaveHue QyHknuu y = l4sinxctgex.

OrBerT:

Hatingute HamnboJsiblllee 3HaueHUe (DYHKIMU Y = Sinxcosx.

OrBerT:

_ 2 . 92X
Haiinure HauMeHbIllee 3HaUeHWE (PYHKIIUU y—2(cos E‘Sm 2)-

OrBerT:

. sin(2x)
Hailizure manMmenbIllee meJjoe 3HaueHHe (PyHKIINU Y = einx
OTrBerT:
Haij (& 9
aiguTe HambOJIbIllee 3HAUECHUE HKIIUT Y= .
A bymrn 2cosx+95
OTBerT:
Haii 5
aiguTe HauMeHbIlee 3HaUeHUe HRKIUR Y =5 .
A bymrn 3sinx -7
OrBerT:

33 CKOJIBKO LIeJIBIX YHCeJ COLEePIKUTCA BO MHOMKECTBe 3HaUeHUN QYyHKIUMU y = sin2x?

OrBerT:

34 | CKOJBKO IeJBIX 4HCeJ COJEPIKUTCA BO MHOKECTBE 3HAUEHWI (QyHKIUU

y = 2sin2x + sinx + 1?

OrBerT:




CKOJIBKO IIEJIBIX YMCEJ COAEPKUTCS BO MHOYKECTBE 3HAUEeHUN (PyHKIIUU

Yy = cos2x + cosx — 1?

OrBerT:

3¢ | Haiinmre mMHOMKecTBO 3HaueHWil QyHKIuu y = tgxctgx.

OrBerT:

B xaxoil ueTBepTM HAXOAUTCS YICJO X, ecau sinx + cosx = 1,01?

w
I

OrBerT:

-1,02?

38 B Kakoil ueTBepTH HAXOAUTCS UYMCJIO X, €CJIU Sinx + cosx

OrBerT:

b4
Briuucaure: 5Sarcsin (cos —) .
39 2

OrBerT:

1
Brruuciaure: 3cos (arcsin —) .
40 2

OrBerT:

41 Brrunciaure: ﬁsin(arccos[—?)}

OrBerT:

8
Beruncaure: —arcctg(cosm).
T

OrBerT:

Yactb 2

3anuvwuTe peweHne C noJjiHbiM ero 060CHOBaAHMEM.

IIpy xakux 3HaAUeHUAX @ QYHKIUA Y = acosx + sinx — asinx Oymer uéTHOI?

OrBerT:

13



45

46

47

H

8

49

50

51

52

14

IIpy xakux 3HAUEeHUAX a QYHKIUA Y = acosx + sinx — asinx OymeT HEeUETHOM?

OrBerT:

IIycts f(x) = cosx, g(x) = sinx. Cpasuute f(f(0)) u g(g(0)).

OrBerT:

IIycte f(x) = cosx, g(x) = 2x. Haiigure f(g(0)).

OrBerT:

IIycts f(x) = sinx. Haiigure f(f(f(0))).

OrBerT:

IIycts f(x) = cosx. Haiimure cymmy KopHeii ypaBHeHus f(x) = 0, ecam

x €[-200; 200].

OrBerT:

Ilycts f(x) = 16cosx — 4cosx + 1. HaliguTe cymMmMy HamOOJbIIEro U HaXMeHbBIIIETo

KopHell ypaBHeHus f(x) = 0, ecsm x €[—-2007w; 2007].

OrBerT:

Pacmososxure B mopagke Boapacranusa: sin2000°, cos2000°, tg2000°, ctg2000°.

OrBerT:

Pacmono:xkure B mopsgke yoObIBaHuA: sinl, cos2, ctg3, tg4.

OrBerT:

HaiiuTe MHOMECTBO 3HAYeHHI dyHKmum Y =~2(cos200x+sin200x).

OrBerT:

J2v2(cos200x — sin 200x)

HatigmTe MHOXKeCTBO 3HAUEHWN (GDYHKIUU Y = B

OrBerT:




1.3. TpuroHomeTpnyeckue ypaBHeHUS

Coldepicarnue, nposepsemoe 3adanusmu KHUM: obiiaa ¢opMysaa pelleHus ypaBHEHUI
sinx = a, cosx = a, tgx = a, ctgx = a; TpuEMEBI perieHnA TPUTOHOMETPHUUECKNX ypaBHE-
HU: pa3JIO}KeHUe Ha MHOMKUTEJU, 3aMeHa NepeMeHHOH, MCIOJIb30BaHUE CBOWCTB (DYHK-
U, MCHOJb30BaHMWE TI'Pa(pPUKOB, MCIOJIb30BAHUE HECKOJbKUX IIPUEMOB IIPU PeEIIeHUuUn
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHEHWUIl; CUCTEMBI, COAEp:KAaIlle OJHO WM IBA TPUTOHOMETPU-
YeCKUX ypaBHEHUA; ypaBHEHHUSA C IIapaMeTPOM; ypaBHEHUs, coAep:Kallue IIepeMeHHYIO
o 3HAKOM MOMYJIA.

Yactb 1

Ba3oBbiii ypoBeHb

OTtBeTOM K 3agaHusam 1-52 aBnaeTcs uenoe 4YMcno WM KOHe4YyHasa aecaTuyHas
Apobb. 3anuwnTe 4Mcno B None OTBeTa B TekCcTe paboTbl. EAnHMubl namepeHni
nucatb He HYXHO.

YEKaxKkuTe HanOOJIBIINI OTPUIIATEILHBIA KOpPeHb ypaBHeHua 2sinx + 1 = 0. OTser
3alUIINTEe B Ipagycax.

I

OrBerT:

VEKaKKUTe HAaUMEHBIIUI IOJOMKHUTEJbHBIH KOpeHb ypaBHeHHA ~/3ctgx+3=0. Ot-
BeT 3aIUINUTE B rpagycax.

i

OrBerT:

Hajinure HamboIbIINil OTPUIIATEIBHBIA KOPEHb ypaBHEHUA 2./3tgx—6=0. OTBer
3alUIINTe B Irpajgycax.

H

OrBerT:

Haiignre HamMeHBIINN ITOJOMKUTEJIbHBIN KOpPeHb ypaBHeHus cos(2x) = 0,5. Orser
3alUIINTEe B Ipagycax.

H

OrBerT:

. . . NE]
VYKakuTe HAUMEHBIIIUNA TOJIOKUTEJNbHBII KOPEeHb YpPaBHEHUA s1n(4x):7. OrBet
3alUIINTEe B I'pagycax.

H

OrBerT:

MpoduinbHbIA YPOBEHDb

Haiinure HaubOJIbIIUA OTPUIIATEIbHBIN KOPEeHb ypaBHEeHUs cos(2x)cosx — sin(2x) x
xsinx = 1. OrBeT 3amuIuTe B Trpagycax.

i

OrBerT:

15



16

Vrxaxkute unciao KopHeil ypaBHeHUA sin200xco0s199x — c0s200xsinl199x = 0, npu-
HaJIe)Kammux npoMme:kyTry [0; 4m].

OrBerT:

VEKaKkuTe 41cJI0 KOPHeH ypaBHeHudA tgx - ctgx + cosx = 0, mpuHaIIeKAITUX IIPOMe-
KyTRY [0; 27].

OrBerT:

Vraxure Ommxanmuii K 0 KopeHb ypaBHeHuA 2sinx + 1 = 0. OrBer 3amuinure
B rpagycax.

OrBerT:

N
Vrkaxure 6amxaimuil K 5 KOPEHD ypaBHEHIS 2cosx++/3=0. OrBeT 3amuiInTe
B Tpafycax.

OrBerT:

. . . 3
Vraure OMMKAUIINNA K T KOPEHb YPAaBHEHUA s1nx:?. OrBeTr 3amuIniuTe B rpa-
Iycax.

OrBerT:

VYraxure OgmKalIinii K mT KOPeHb ypaBHEHUA sinx=m. OrBer 3amnuiiuTe B
rpagycax.

OrBerT:

. 3
YKaXnuTe 4YKMCIO0 KOPHEH ypaBHEHUS cosx=-—r, KOTODBIE JIEXKAT B IIPOMEKYTKE
[0; 3m].

OrBerT:

VKauTe KOJIUUYECTBO KOpHeil ypaBHeHHUsS tgx=—+/3, KOTOpble JIeKaT B IIpoMe-
KyTKe [—7; 27].

OrBerT:

. . 1
VEKakuTe umcja0 KOPHeHl ypaBHEHUSA s1nx=§ Ha mpomexxkyTke [0; =].

OrBerT:




. ) 1
VYKakuTe Umcia0 KOPHell ypaBHEHUS Smx:§ Ha TIpoMeXyTKe [n; 27].

OrBerT:

. T
VYKa'KuTe UmMcI0 KOpHell ypaBHeHUs tgx = 2 Ha IPOMEKyTKe [O; E]

OrBerT:

. . T
YrKakure OamkaiIinui K 6 KopeHb ypaBHeHHusA cos(4x) = 1. OrBer samuiiuTe B
rpagycax.

OrBerT:

Hatigure cymmy KopHeii ypaBHeHusa cos(x + 2000n) = 0, mpuHamgIexainux IIpo-
MexxkyTKY [0; 2n]. OTBeT 3ammummuTe B rpajgycax.

OrBerT:

VrKakuTe HaAUMeHbHINN IIOJIOKUTEJIbHBI KOpPeHb ypaBHeHusa tg(2x—-10°)=—.
OTBeT 3amuIINTe B rpajycax.

15

OrBerT:

Pemure ypaBHenue cos(nx) = 1. B oTBeTe yKaKuTe ImpousBeleHNEe KOPHEH ypaB-
HeHUA, IPUHAIIeKAIMNX TpoMeKYyTKY (1; 6).

OrBerT:

Pemure ypaBHenue sin(nx) = 1. B oTBeTe yKasKuTe cyMMy KOpHEH ypaBHEHUHA,
MIpUHALJIeKAIUX MIpoMeKyTKy (1; 6).

OrBerT:

. . . T
VEKayKkuTe HauMEHbBITINI ITOJIOKUTEIbHBIA KOPEeHb YPaBHEHUA sin(m— x)—cos (E + x) =-1.
OrBer 3amumuTe B Ipagycax.

OrBerT:
1
cosx ——
VEKaXuTe HaUMEHBINNH ITOJOMKUTEJIbHBIN KOPEeHb YPaBHEHUS — 5 =0. OrseTr
3aluIlnTe B rpagycax. sinx ———
OrBerT:

17



30

18

. 2
sinx ———
Onpenenure yucio KOpHell ypaBHeHUsa —— =2 =0 u3 npome:xkyTtka [0; 2x].
COSX+——
2

OrBerT:

. sinx
OmnpegennTe YKMCJI0 KOPHEH ypaBHEHMUS t—:O u3 npomexxyTtka [0; 27].
gx

OrBerT:

1
J3-2

. T
CKOJIbKO KOpHEIl mMeeT ypaBHeHUe tgx= +2 Ha IPOMEKYTKe [—n; E]?

OrBerT:

. e T
CKOJIbKO KOpPHEH MMeeT ypaBHEHIE COS E—x —3cos2x =2 Ha OTpe3Ke |—T; 3 ?

OrBerT:

VYKakuTe HaUMEHBIIIUN TOJIOMKUTEIbHBIN KOpPeHb ypaBHeHUA sin(nx)(cosx — 2) = 0.

OrBerT:

YraxkuTe KOpeHb ypaBHEHUA cos(nx)(sin(Zx)+\/§)=O, OpuHALJIeKaAIUuN IIpoMe-
KYTKY [2; 3].

OrBerT:

, IPUHALJIEKAIMUNA ITPOMEKYTKY

,x ,x B
YrakuTe KOpeHb YpaBHEHHS sin E_COS 5 9

(0; m). OrBer samuIIuTe B rpamycax.

OrBerT:

HatiguTe HamOOJMbIINIT OTPUIATEIbHBLIA KOPEeHb ypaBHeHHA cosx + cos(2x) = 2.
OTBeT 3amuIInuTe B rpajycax.

OrBerT:

YraKknuTe HAUMEHBINNH IIOJIOKHUTEJbHBIN KOPEeHb YPaBHEHUSI
2cos?(n — x) + 5sinx — 4 = 0. OrBer 3amuMIIKTEe B I'Pajgycax.

OrBerT:




Haiigure HaMOOJBININIT OTPUIlATEIbHBIN KOPEHb ypPaBHEHUS

cos(2x) + bHcos(—x) + 3 = 0.
OrBer 3amummuTe B Ipagycax.

OrBerT:

Haiizure cymMMy KOpHeil ypaBHeHHs sinx—-+/3cosx=0, DpUHAMIEKAIINX IPOMe-
KYTKY [—m; ©]. OTBeT 3amuinuTte B rpagycax.

OrBerT:

. . T
YKa'KuTe YMCI0 KOpHe!l ypaBHEHUA s1n(n—x)—cos(§+x):\/§, IpUHAAJIEKAIITUX
MIPOMEXKYTKY [—m; 2m].

OrBerT:

VYKaKknuTe HAaUMEHBIINH ITOJOKUTENLHBIN KOpeHb ypaBHeHuA 3cosx + sin(—2x) = O.
OTBeTr 3amuIINTEe B rpajycax.

OrBerT:

C momoIpi0 rpauKOB yYKa)KUTe UYMCJIO0 KOpHEH ypaBHeHuA sin(2x) = x.

OrBerT:

C momoIbio rpa@uKOB YKaKUTE UYHCJIO0 KOPHeH ypaBHeHus cosx = 10x.

OrBerT:

) 1

sinx ——

VYrakuTe 4ncJio KOpHeH ypaBHEeHUSA 2 _ 0, TpuUHAIJEeXKaAINX IPOMEKYTKY
COSX ———

2
[-2m; O].
OrBerT:

VEKaKuTe 4mcJo KOpHell ypaBHeHus 6sin’x + 5sinxcosx + 3cos’x = 2, nmpunaz-
Jexkamux mpome:xkyTry [—m; 0].

OrBerT:

Vramure uncyio KopHeid ypaBHeHusa tg(3x) = tgx m3 mpome:kyTKa [O; 5?%]

OrBerT:

19



20

PemuTe ypaBHenue 4cosx = x? + 4.

OrBerT:

37
PemmuTe ypaBHeHUe sin(T7t + x) =3x? +1.

OrBerT:

Hatigure HambGOJNBININI OTPUIATEIBHBI KOpPEHb ypaBHeHuUdA: (2cosx—1)-+/sinx =0.
OTBeT 3amuIInTe B rpajycax.

OrBerT:

Haiinure cymmy pasjnyHBIX KOPHeW ypaBHeHHA cosxcos(d5x) = cos(6x), mpuHAI-
Je:xkamux mpome:kyTry [0; w]. OTBeT 3amuinmuTe B rpamycax.

OrBerT:

xX-y=—,
Pemute cucremy ypaBHeHUM 2 B orBerTe BanuinuTe 3HaueHUe

COSX —COosYy = —\/g.
y€[0; 860°] B rpagycax.

OrBerT:

xty=—
Y 9’

Pemure cucremy ypaBHeHUM B oTrBeTe 3anmumiuTe 3HaUYEHUE

sinx+siny = —/2.
x €[0; 360°] B rpamycax.

OrBerT:

. |sinxcosy=-0,5,
Pemure cucremy ypaBHeEHHURA . B oTBere sanuiiuTe 3HaueHUe
cosxsiny =-0,5.

x €[-45°% 0°] B rpagycax.

OrBerT:

3
cosxcosy=——,
Pemure cuctemy ypaBHeHUH B otBeTe 3amnuinmuTe 3HaUeHUE

sinxsiny = 1

y €[-60° 0°] B rpagycax.

OrBerT:




nMeeT XOTs Obl OSHO peIlleHue.

OrBerT:

He UMeeT pPeIlleHUi.

OrBerT:

Yactb 2

2

. a
51 YraKkuTe HanuMeHbIIee meJsioe 3HaueHue a, IIpum KOTOPOM ypaBHEHUE 81nx=?—4

2

a
52 YKaxKuTe HanMeHbIIee HaTypaJbHO€ 3Ha4YeHUE a, IIP1 KOTOPOM YPaBHEHMNE COSX = ?

3anuunTte pelweHne C NOoJHbIM ero 0O0CHOBAHUEM.

. V2
53 | YKauTe 4NMCIO KOPHEH ypaBHEHUS cosx+7 tg
mux npoMexkyTry [0; 27].

OrBerT:

T
x__
4

)—1) =0, mpuHagIexa-

54 | Haiinure cymmy kopHeil ypaBHeHus sin(2x)(tgx — 1) = 0, mpuHajgzexamux mopo-

me:xkyTRY [0; 2rn]. OTBer 3amumiuTe B rpagycax.

OrBerT:

ot
ot

Jexkamux mpome:kyTry [—20; 20].

OrBerT:

Haiinure cymmy KopHeli ypaBHeHusA sin(2rnx) + 6cos(nx) = 3 + sin(nx), mpuHam-

56 | Hailnure cymMmy KOpHeil ypaBHeHHsA cos(2nx) — 3sin(nx) + 1 = 0, mpunajiexa-

mux npomexkyTry [0; 20].

OrBerT:

Pemure ypasHenue cos(2x) + 0,5|cosx|sinx = 0.

(9]¢
I

OrBerT:

Pemure ypaBuenue cos(2x) — 0,5|cosx|sinx = 0.

ot
H

OrBerT:

59 | Pemnre ypaBHeHue cos(x + %) +sin(2x) = -2.

OrBerT:

21



PemuTe ypaBHenue 2cos?(2x) — sin(3x) = 3.

OrBerT:

Pemure ypasaenue sin?x + 0,25sin?(2x) — sinx-sin?(2x) = 0.

OrBer:
y—2sinx =0,
Pemure cucremy ypaBHeHHU ( 4 \/.71)(3 +7)=0
sinx-1)(8y+7)=0.
OTBer:
y+cosx =0,
Pemure cucremy ypaBHeHHU ( 4 M—l)@y—l):o
OTBer:
y+tgx=0,
p .
ellInTe CHUCTeMYy yPaBHEHUU 3 tgx—l)(Z @_1):0.
OrBer:

VEKaxkuTe HamMeHbIIlee 3HaUYeHVE b, IPpU KOTOPOM ypaBHEHWE
cos2x — (3 + 2b)cosx + 6b = 0 umeer XOTsA ObI OAVMH KOPEHbB.

OrBerT:

YKajKuTe HauMeHbIllee 3HAUeHUE b, IIPU KOTOPOM YpaBHEHUE
cosdx — (3 + 2b)cos2x + 6b = 0 umeer x0T ObI OAMH KOPEHD.

OrBerT:

IIpy xKakmx 3HaUEHUAX MapaMeTpa ypaBHeHUe cos2x — cosx + a = 0 mmeer XoTaA
ObI OZHO perleHme?

OrBerT:

Haiigure HanMeHbIlee HaTypajdbHOEe 3HAUEHNE 4, IIPU KOTOPOM YpaBHEHUE
sin‘x — 6sin®x + a = 0 He UMeeT peIleHUIi.

OrBerT:

22



Pemure ypasHenue x2 + y? + cos2x = 2xy.

OrBerT:

Permture

OrBerT:

Permture

OrBerT:

Permture

OrBerT:

Permture

OrBerT:

Permture

OrBerT:

Permture

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

ypaBHeHUE

42x* +mx—n’

Jsinx +1

0.

ypaBHeHUE

Jsinx -1

2nx — m?

=0.

ypaBHeHUEe

4x -7

cosx—sinx _

0.

ypaBHeHUE

3cosx+cos2x -1 -0

tgx—+/3

ypaBHeHUEe

tgx—x/§

3cosx+cos2x—1

ypaBHeHUE

12ctgx—5 _
13sinx-12

0.

YpaBHEHUeE

13sinx—-12

12ctgx -5

23



KOHTPOJIbHAA1 PABOTA Ne¢ 1

BapuaHT 1

Yactb 1

OTtBeTOM K 3apgaHmaM 1-9 gBngeTca UENoe 4YMCNo WM KOHEeYHas AecsaTuyHas
Apo0Ob. 3anuwinTe 4MCno B Nosie OTBeTa B TekCTe paboTbl. EanHMLbLI n3mepeHunii
nucatb He HYXHO.

2]

H

4

H

24

T . .
Hawmo: cosa = —0,8 u E<oc<7c. Haiigure sino.

OrBerT:

Kaxoe uncao us npomexkytika (0; 1,4) He BXoauT B 00JIaCTh omIpeneieHUuA (PYHK-
nuu y = tg(nx)?

OrBerT:

o . T 51
Hailinute HauMeHbIllee 3HaUeHUe (DYHKIUU Y = Sinx Ha IPOMEXKYTKe [E’ ?]
OrsBerT:

Vrkasxkure HamboJbIllee IeJIoe UMCJIO, He IpeBocxondAinee cos 61°.

OrBerT:

VrkaxuTe HauOOJBIINI OTPUIIATENIbHBIH KOPeHb YpaBHEHHUA 2cos(T—x)—~/3 =0. OT-
BeT 3aIllUIIINATE B rpagycax.

OrBerT:

Haiinure 3HaueHme BBIpAKEHUSA w, ecau ctgx = 15, ctgy = —13.

sinxsiny

OrBerT:

o 15
Haiinure maumeHbIllee 3HaUeHWe (PDYHKIUU y=——.
sinx—4
OrBerT:
o sinx
VYKakuTe 4mMcia0 KOPHell ypaBHEHUS —- 0.
VAT —x
OrsBerT:




E Vraxkutre HamboJbIllee Iejioe 3HAUEHUe d, MPU KOTOPOM ypaBHEHUE
(@ — 2)sinx = a? — 4 umeer xoTa OBl OZHO peICHUE.

OrBerT:

Yactb 2

3anuunTte peleHne C NOJHbIM ero 0O0CHOBAHUEM.

Vraskure kopHU ypaBHeHusa 0,5sin(2x)ctgx — cosx = sin’x, mpuHaaIeRamue mpo-
Mme:xxkyTRY [0; 7].

OrBerT:

BapuaHTt 2

Yactb 1

OTtBeTOM K 3apgaHuaM 1-9 gBngeTca UENoe 4YMcno WM KOHeYyHas AecaTuyHas
ApoOb. 3anuwinTe 4Mcno B Nosie OTBeTa B TekCcTe paboTbl. EanHMUbI namepeHunii
nucatb He HYXHO.

HMawo: sinP = 0,8 u g<B<n. Haiigure cosf.

OrBerT:

IZI Kaxkoe uncio us npomeskyrka (0,4; 1,8) He BXoguT B 00J1aCTh oIpeeaeHusa PpyHK-
nuu y = ctg(nx)?

OrBerT:

. T
HaiinuTe HauMeHbIllee 3HaUeHUE (PYHKIUU Y = COSX Ha IIPOMEKYTKE [0; §]

H

OrBerT:

Vrkaskure HamboJbIllee IeJI0e UMCJIO, He IpeBocxopsdiiee sin(—4°).

H

OrBerT:

YKaKuTe HaMMEHBINIUN IOJIOKUTEJbHBIA KOpPeHb YpaBHEHUA
2sin(nt + x) — 1 = 0. OTBeT 3amuInuTe B rpagycax.

H

OrBerT:

25



sin(x —y)

Haiinure 3HaueHme BBIpAKEHUSA , ecau tgx = 19, tgy = —17.

cosxcosy
OrBerT:
o 15
Haiinure Hambosibiliee 3HaUeHWEe (PYHKIUUA y=——.
sinx+4

OrBerT:

o sinx
CKOJIBKO KOpHEeHl MMeeT ypaBHEHUe — 0?

N —x

OrsBerT:

Vra'KuTe HauMeHbIlee Ilejioe 3HAUeHHe @, IPU KOTOPOM ypaBHeHUe
(a + 4)cosx = a? — 16 umeer X0Ts OBl OLHO peIIeHUE.

OrBerT:

Yactb 2

3anuwuTe peweHne C noJjiHbiIM ero 060CHOBaHMEM.

26

VEaskuTe unciao KopHell ypasHeHusa 0,5sin(2x)tgx — sinx = cos?x, mpumHammzexa-
X TPOMEXYTKY [—7; 7).

OrBerT:




2. AJITEBPA

2.1. MNpeoGpa3zoBaHna UppaLNOHaNbHbIX
N CTEeneHHbIX BblpaXXeHun

Coldepircarnue, npogepsemoe 3adanuamu KHM: nmoHsaTue KOPHA CTEeNeHU N1, CBOMCTBA
KODHA CTEIeHU N, IMOHATHE CTEIIeHU C PAIlMOHAJBHBLIM IIOKa3aTejieM, CBOMCTBA CTEIEHU
C paIUOHAJBLHBIM IIOKa3aTeJIeM.

YacTtb 1
BasoBblii ypoBeHb

OTtBeTOoM K 3apaHuam 1-60 gBndeTcd uUefioe 4YMCNO UK KOHe4dHas OecATu4Has
ApoOb. 3anuwmTte 4YMcno B nosie oTBeTa B TekcTe pabdoTbl. EAuHMUBLI n3amepeHun
nmcaTb HE HYXHO.

Brruucaure: 4/81-0,0001.

OrBerT:

I

Beruucaure: 3/0,9-3/-0,08.

OrBerT:

i

Boruucaure: 454-424.

H

OrBerT:
Brruucaure: 3~3/—4£.
27

OrBerT:

Brruncinre: (—6 17)6 .

H

OrBerT:

1 5

III Brruucaure: (—3-?/%) .
OrBerT:

Boruuciure: ¥81-96.

H

OrBerT:

Haiinure sHaueHMe BBIpasKeHHA: 527 '-5* mpm x = —0,5.

OrBerT:

27



Izl Haiigure 3HaueHMe BhIpaskeHHA: 9-20-25-128.

OrBerT:
Brrunciaure: V128

OrBerT:

11 | Haiinure smavenme BeIpaskeHmsa: ¥121-Y-11.

OrBerT:

Halinure 3HaueHue BhIpakeHus: 316-916.

ol
[\

OrBerT:

Brruucanre: \/\/104 -2 \/\/104 +2.

OrBerT:

[y
!

1 1
+ .
7—-~39 T++39

Haiigure 3HaueHme BBIPAKEHUS:

ol
H

OrBerT:

2
15 | Borumcimre: (1) —473:475,

OrBerT:

-2
Brruuciaure: (—) +53:57,

[y
!

OrBerT:

Brruuciaure: (1 +20° )2 —2b5,

[y
!

OrBerT:

Brruuciaure: M
T 2757107

OrBerT:

19 Hpe,u;c'raBbTe BhBIDpaXXeHue xi‘/? B BHa€ CTEIIeHN C panMrOHaJIbHBIM IIOKa3aTeJIeM.
B orBere VEaXHUTe IIOKa3aTeJib CTEIIeHMU.

OrBerT:




2
x
IIpencraBbTe BBIpakeHUTeE B B BHUJE CTENeHMN C PalMOHAJLHBIM II0Kas3aTejeM.
x

B oTBete VKaKuTe IIOKa3aTeJIb CTEIIeHH.

OrBerT:

MpodunbHbIA ypOBEHDb

a2

IlpencraBbTe B BuAE CTeIleHU C PaI[MOHAJBHBIM IIOKasaTejieM . B oTBere

2
1
VKaKUTe MIOKAa3aTesb CTeIeHH. ( x )

OrBerT:

4
@ Boruucsaure: (7\/6\/5 +4 216)3 .

OrBerT:

_8
Brerumciure: (127\/2‘\‘/5 +\4/2\/3_2) 7.1024.

OrBerT:

YupoctuTe BBIpakeHU!e ﬁ.

OrBerT:

VopocTuTe BBIpasKeHUE ((‘\‘/g —3/5)2 + 3)((‘\‘/§ + ‘\*/5)2 - 3).

OrBerT:

7430
Boruncianre: ————— +/3+4/10.
OrBerT:

1

BoIYLCIIHTE: 642-(32) °.J/324.

OrBerT:

29



1 _4
RN
Haiigure 3sHaueHue BbIpaskeHus 27-36 2 (3§) .

OrBerT:
3256 -]/-27
Berunciure: ——.
45.3—0,4
OrsBerT:
2
3(8-/63
Brrunciaure: u+x/@.
38+63
OrBerT:
3(6-35)

—++/35.

31 Brrunciaure:

w
(=2}
=+
g
(S8

OrBerT:

32 Brriuncaure: \/4+2\/§—\/4—2\/§.

OrBerT:

33 | YmpoctuTe mo mesOTO YHMCIA BBIPAsKEHME J10-/96 —/10+/96.

OrBerT:

34 Bripaxenue \/7 —-v24 —\/7+\/24 ABJIAEeTCs IeJbIM umcaom. Haiinure ero.

OrBerT:

35 | BeIpaskenue J8-/8 —/2 aBngerca menniMm uwmciaoMm. Haiinmure ero.

OrBerT:

1 1
3¢ | Yupocrure BhIpa)keHue 543 +484 —4243 -3-32+ 3.

OrBerT:




1 1

Vupocrure Boipaskenume 403 +1624—3.42-2.3/5.

OrBerT:
3243-%16
Beruucinre 3HaueHHe BBIPAKEHUA: —p .
33.4706
OrBerT:
YrupocTure BbIpasKeHIe ﬂ+ 3"
4+2-3"+9"
OrBerT:
Yuopocture BRIpasKeHUE ﬂ -2m
P P 4" 32719
OrBerT:
1 1\2
} X3 _x 3 1
HaiiguTe 3HaueHWe BBIPAYKEHUS T —-1+2x 3 mpu x = 0,008.
x3+1
OrBerT:
Ja -16b

Yuopocture BhIpasKeHUe U HaHlIuTe ero 3HaUeHNe

(a% + Zb% )2 + ((JLé - 2bé )2
1

a=— b = 8l.
npu 16

OrBerT:

HailiguTe 3HaueHUe BBIPAYKEHU (a_g—ag)(ag—a_g) npu a = 10.

OTBer:
9x-y .
YmopocTuTe BBIpaKeHUE Sx1 00,05 W HAllIuTe ero sHaueHWe NP X = 100 u
X+ %0750
y = 576.
OrBer:
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32

4x -y

YmpocTuTre BbIpaKeHUEe ——— = o,z M1 HalJUTe ero 3HadeHWe Ipu X = 324 u
2x+x 7y
y = 81.
OrBerT:
Ja+5-4ab . a 81
YipocTure BBIpasKeHUe ~— -7 U HaiijiuTe €ro 3HAYEHWE IPU —=_— .
Yab+54b b 256
OrBerT:
3(va-3-Yab) a 58
Yupocrure BBIpQKEHUE — — 7=, €CIu —=T_—.
Yab -3Vb 81
OrBerT:
5 1)t
ab —as 1
6 2 —
YmpocTure BBIpasKeHUE 1 —a® u HauguTe ero 3HaUeHue Ipm a = 64.
a_
OrBerT:
1oyt
ad —as 2
3 s —
YrupocTtute BbIpaskeHue 1’ —a® m manguTe ero 3Hauenme upu a = 0,001.
-a
OrBerT:

. X4 4 _x4 _ 14 1
Haiinure 3HaueHue BbIpAKeHUA Y T Y opu y=39ﬁ.
xt-1
OrBerT:
x+8y

Vnpoc'rm‘e BbIPpasKeHne 5

OrBerT:

i1
x3 =2x3y3 +4xy?3

YupocTtute BbIpaykeHUe

OrBerT:

2 41 5
9xy3 +3x3y3 +x3
27y—x

5 U HaliiuTe ero 3HauUeHWe Ipu x = 8, y = 27.

U HaiiiuTe ero sHaueHuwe npu x = 8, y = 64.



4-49Fk - z\/_\/—

Yuopocture BuIpasKeHUe

-2+ Y9k
OrBerT:
9.3/8m -3-9Y8m
YrupocTure BhIpasKeHue :$8m u HalizuTe ero 3HaueHHe IPHU
2-6-%8m
m = 2000.
OrsBerT:

1
3x2 1
Yupocture BhIpaskKeHUe +31]|9-6x2+x | U HaUOUTe ero 3HaAUeHUe IPu

1

3—x2

x = 169.

OrBerT:

a-16b aJa-64b/b
Ja-4b  a-160b

Vnpoc'rn're BbBIPpaXeHue ( J n HaﬁﬂHTe ero 3HaueHue IIpu

a=4mub=0,04.

OrsBerT:

2 2
Haiinure sHaueHUe BBIPAYKEHUS ((x°’5 +2) —4(x% +2)+4) npu x=+2000.

OrBerT:

1 3 1 2 1
Haiinure 3HaueHne BBIPAYKEHUS [(x3 _1) + 3~(x3 _1J + 3.(,53 _1)+ 1} mpu x = 200.

OrBerT:

Haiinure 3HaueHHe BBIpAYKEHUS ‘%/(3x—12)4 —‘%/(3x+12)4 mpu x < —200.

OrBerT:

HaiiguTe 3HaueHUe BBIPAYKEHUS ‘%/(2x—1)4 —‘\1/(2x+1)4 opu x > 200.

OrBerT:

33



Yactb 2

3anvwuTe peweHne C noJjiHbiIM ero 060CHOBaAHMEM.

63

H
ot

67

Haiinure 3HaueHHe BbIpasKeHUA 19-a++/10-a, ecau +19-a-+10-a=1.

OrBerT:

Haiinure sHauenme Beipasenus v42—a* —v10—a*, econ V42—a' +1/10-a* =8.

OrBerT:

Haiinure 3HaueHue BbIPAXKEHUS \/32 —a*+14a®, eciu \/2 +a® + \/16 -a®=6.

OrBerT:

YupoctuTe 10 1EJIOT0 YHCJIA BhIPaKeHUE (2\/5—5)2—10 49-206.

OrBerT:

YuopocTture m0 I11eJIOr0 YMcJia BhIpasKeHUe (4—3\/5)2+8 34-242.

OrBerT:

YuopocTture m0 1eJIOoro 4UmcJia BhIPpasKeHUe J10+6+/3 -/3.

OrBerT:

VrpocTuTe M0 IMEIOTo umcia BeIpaxkenume v45—29v2 +42.

OrBerT:

3HaueHNe BbIPAYKEHUS 50~(\/x—6\/x—9 —\/x+6\/x—9) opu x = 9,0169 aBiaaerca
meJanIM umcjaoMm. Halinure ero.

OrBerT:

Halizure 3HaueHMe BBIPpAKEHUS Jx-4Jx—4 —Jx+4Jx -4 npu x = 2000.

OrBerT:




Yx+1

70 | YmpocruTe BhIpasKeHHe 4\1/(1 —2x+x%)(x® -1)(x-1) "Fiox 3

opu xe[-1; 0].

OrBerT:

71 | CpaBumTe +2004++/2007 u /2005 +/2006.

OTrBerT:
\/|8\/§—14| ~J14+8J3
Bepuo sm, uTo umcIo NG ABJSAETCS IEeJBIM YHCJIOM?
OTrBerT:

2 1 1
Hatiqure sHaueHue BbIpaKeHUSA a3 +4a%° +6a3+4ab+1 npu a = 729.

OrBerT:

2.2. UppauuoHasbHbleé ypaBHEHUS

Codepicarue, nposepsemoe 3adanuamu KU M: npuéMbl perteHUA UPPAIMOHATIBHBIX YpaB-
HEHUI — pasjioKeHre Ha MHOXKUTEJIW, 3aMeHa IIepeMeHHOM, MCIIOJb30BAHUE CBONCTB (DyHK-
I, UCII0JIb30BaHNe rpadMKOB; NCIOJIb30BAHNE HECKOJLKUX IIPUEMOB IIPU PEIeHNN NPPalli-
OHAJBbHBIX YPaBHEHUII; CHCTEMBI, COAEepsKallliie OHO WJIM [Ba HMPPAIMOHAJBHBLIX YPABHEHNS;
YpaBHEHUs C IapaMeTpOM; YPaBHEHUs, COAep:Kalllue IepeMeHHYIO 0] 3HAKOM MOJYJIA.

Yactb 1

Ba30Bblii YPOBEHb

OTtBeTOM K 3agaHusam 1-49 qaBnaeTca uUenoe 4YMcno WM KOHeYHasa AecsaTUYHas
ApoOb. 3anuinTe 4Mcno B Nnose OoTBeTa B TekCcTe paboTbl. EanHMUbI namepeHunii
nucatb He HYXHO.

Pemure ypaBHeHue /8—% =6.

OrBerT:

BhIUMCINTE CYMMY KOpDHeH ypaBHeHms §x2—2x =2.

i

OrBerT:

Haiigure npomsBemeHre KOpHEW ypaBHEHUSA Y35-x% =2.

H

OrBerT:
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36

Pemmute ypaBHeHme ¥x2-5=%4x.

OrBerT:

HaiinuTe cpenHee apudMeTHUecKoe KOpDHeil ypaBHeHus 3x°—5=3/4x.

OrBerT:

HaiinuTe cpenHee apudMeTHUecKoe KOpDHeil ypaBHeHHA 3x°+4x+6=3.

OrBerT:

Pemnre ypaBHeHue x°—-6x+/x—-4=/x-4-5.

OrBerT:

VKasKuUTe IeJI0e YUCIIo, OJMKAaiilllee K KOPHIO YPABHEHUA x° —5x++/2—x =6+/2—x.

OrBerT:

VKasKuTe Iesoe Ymcio, OJaMsKaiilee K KOPHIO ypaBHeHns 12x* —5x-2=0-./0,2—x.

OrBerT:

MpoduinbHbIA YPOBEHDb

Pemure ypaBHeHHEe +x+16-x+4=0.

OrBerT:

Pemute ypaBHeHUe +3-2x =6+ x.

OrBerT:

YKa'KuTe Ieoe YuCJIo, OausKaiiliee K KOpHIO ypaBHeHuA (x-—7,1)/x-19,6=0.

OrBerT:

VraxkuTe Ijej0oe 4mcJo, OJmiKkaiiliiee K KOPHIO ypaBHeHHA /17,2—-x=x-17,2.

OrBerT:

VEKaKHUTe YKMCI0 KOpHeH ypaBHeHHSA x-J/x—6-1x*-25=0.

OrBerT:
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17
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¥

23

24

25

YKakuTe 1esioe 4mcjao, OMMKaiiiee K KOPHIO yYpaBHeHHA 4x+2-x=0.

OrBerT:

YKaxkuTe Iejoe 4ucJI0, ONMKaiilliee K KOpPHIO ypaBHeHUA +/1-2x+x=0.

OrsBerT:

Pemute ypaBHeHUe x°-6=+/-5x.

OrBerT:

VKaKuTe UUCI0 KOpHEeH ypaBHeHHA ~/x-Jx—6=4.

OrBerT:

Pemnre ypaBHeHme /x®+3x—4 +v/x® +12x% —11x-2=0.

OrBerT:

o o 3
HaiinuTe nmpousBeneHue KOpHeU ypaBHEHUSA ,3l(x2+2) =3x.

OrBerT:

Haiinure mpousBeneHue KopHeil ypaBHeHusa (2x—3)-¥2x%-5x+2=0.

OrBerT:

Haiizure cyMMy KopHeil ypaBHeHHA (x+1)-v/2x*+5x+2=0.

OrBerT:

Pemmute ypaBHeHUe Vx°®—-Tx+4=x-2. B oTBeTe yKa:KHUTe IleJ0€ UKCIO, OJIMKAIL-
Iee K KOPHIO ypaBHEHU.

OrBerT:

Pemure ypaBHeHmMe 4x+2-x=0. B oTBere yKa)kuTe Iejioe YUCJIO, OJUIKAIIIEE
K KODHIO ypaBHeHU.

OrsBerT:

o o 2 2
Haiinure mpousBeneHne KOPHell ypaBHeHHs V2x“ —-2=5-x".

OrBerT:
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Haiigure pasHOCTh MeXKAY HAMOOJBIINM M HANMEHBIINM KOPHAMHN YPaBHEHUSA
V13-x? =7—x%.

OrBerT:

97 | Haiinure npousseneHne KOpHeW ypaBHEHU 10-Yx-8-¥x-3=0.

OrBerT:

Haiiqure mpousBefieHNe KopHedl ypaBHeHns 4-9-4x+2-Jx=0.

OrBerT:

Pemmute ypaBHeHue x2—-3x+11-5=x?-3x. B oTBeTe yKaskure cpegHee apudme-
THYecKoe ero KOpHEeM.

OrBerT:

HaiiguTe HaUMeHbBIINH KOpPeHb ypaBHeHHA x°+3=1,5(x+4)+2x%-3x+2.

OrBerT:
X x—1 .
Pemture ypaBHeHUE E—1=2 — B orBere ykayKuTe UMCIO KOPHEM.
OrBerT:
2
o o x“ -1 x
Haiinure cpensHee apum()MmeTnueckoe KOPHEH ypaBHEHUS x V@1 =1,5.

OrsBerT:

33 | Pewure ypaBHeHue Yx+2-2x> —x=0. B oTBeTe yKasKuUTe PABHOCTb MEXKIy HaW-
OOJBIITIM W HAWMEHBIIINM KOPHEM.

OrBerT:

Haiinure mpousBemeHne KopHeil ypaBHeHusa %(x+1)* :éx+§.

OrBerT:

2

1
Haiinure IIpousBesieHne KopHel ypasmexus (X—2)* =3%t3

OrBerT:

38



2
VYKa)KnTe YMCJI0 KOpHell ypaBHEHUS (x2 -x- 6) =x-2.

OrBerT:

2
VKakuTe 4mMciI0 KOpPHell ypaBHEHUS (\/ Xt —x— 6) =x-2.

OrBerT:

2
38 | Pemure ypasuenue (\/x2 + 4x) =9x+86.

OrBerT:

39 | Haiinure cpensee apudmernueckoe KOpHEN ypaBHEHUs J(x*—x-6)’ =x-2-

OrBerT:

4
Pemure ypaBHeHue vhx—4 =+/x+—.
yP N
OTBerT:
PemuTe ypaBHeHUe J4x+5= \/§+%.
x

OrBerT:

VEKaxuTe umcio KOopHell ypaBHeHHA ~/x+17=200x.

H
[\

OrBerT:

VKauTe unciIo KOpHeH ypaBHeHus 3x =0,lx.

H
w

OrBerT:

VR

VrakuTe 4mcio KOpHell ypaBHeHus x3 = x+200.
OrBerT:
1
VKaKuTe YMCIO KOpHeH ypaBHeHus x3 =(x-—200)%.

OrBerT:




|

VKaKuTe unMCIO KOPHeH ypaBHeHus x3 =—(x—200).

OrBerT:

VkakuTe UnMcI0 KOpHell ypaBHeHHs ¥x = x?+200.

H
g

OrBerT:

VKaKUTe uncJIO KOpHeH ypaBHeHus Ux+200 = x2%.

OrBerT:

1
49 | Yraxure umcio KOpHeil ypaBHeHHs x7+200= x2%0,

OrBerT:

Yactb 2

3anuwuTe peweHne C rnoJjiHbiIM ero 0BOOCHOBAHMEM.

50 | Pemure ypasHenme 8x+7+Vx+6+V17x-15=13.

OrBerT:

51 | Pemure ypaBHeHue Vdx+1++/3x-2=5.

OrBerT:

52 | Pemwnre ypaBHenme v129-x =3x-13.

OrBerT:

53 | Pewmure ypaBHeHme vx-T7++v3-x=92.

OrBerT:

54 | Pemnre ypaBHeHue V11lx+8-v2-x —V9x+7+J/x-2=0.

OrBerT:

55 | Pemmre ypasmemme 9-x? +x? —2x-15+(x +3)(2000-x) = 0.

OrBerT:

I
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58
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61

63

65

Perture

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

Perture

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

Pemure

OrBerT:

ypaBHeHmMe Vx®-3x+1-x=-1.

ypaBHeHme x°+4x+25+6(x+vx+5)=0.

ypaBHeHHe x2 +36+3(4x+\/x+6) =0.

ypaBHeHUE \/x—3—2\/x—4 —\/x+5—6\/x—4 =2.

ypaBHeHHe \x—2+v2x—5 +yx+2+3v2x -5 = T/2.

Jx—-y+5=3,
Jx+y—-5=11-2x.

CUCTeMy YPaBHEHUI: {

Jx+3y+1=2,
2x-y+2="Ty—-6.
N

cCUCTeMY YPaBHEHUI: {

ypaBHeHUne 1-x+3x+15=2.

ypaBHeHHe Vx+4x+8=2—+/x*—-4.

ypaBHeHUe (x+2000)Vx—a =0 IIpm Bcex 3HAUEHUAX d.

41



Pemmute ypaBHeHme (x—a)vx—2000=0 npum Bcex 3HAUEHHUAX d.

OrBerT:

2
IIpy Kakux 3HAUEHUAX a YPaBHEHUE (x +4x+3)\/x—a =0 mMeeT POBHO [IBa peIlleHUA?

OrBerT:

IIpy Kakux SHAUEHUSX a ypaBHeHme (x—a)Vx®-4x+3=0 uMeeT eJUHCTBEHHOE

perenue?

OrBerT:

69 | Yxawure Haubosblllee Ile0e 3HAUEHWE NapaMeTpa @, IPU KOTOPOM yDaBHEHUe

Jx—a=x+4 uMeeT eIMHCTBEHHOe peIleHUe.

OrBerT:

70 | YraskuTe HauMeHbIlee IeJ0e 3HAUYEHUE IapaMeTpa a, IPU KOTOPOM ypaBHeHHUe

Jx+2a =x—-3 uMeeT eqUHCTBEHHOE pelieHue.

OrBerT:

KOHTPOJIbHAA1 PABOTA N2 2

BapuaHnT 1

Yactb 1

OTtBeTOM K 3agaHusM 1-9 ¢aBNSETCA LENoe YUCNO0 WM KOHeYHas OecsaTuyHas
ApoOb. 3anuwmnte 4ncno B nose oTBeTa B TekcTe paboTbl. EOVHMLbLI M3MepeHui
NUCaTb HE HYXHO.

Brruucaure: (%)_0’75.

i

OrBerT:

Brruncanre: (—23’/5 )6 .

OrBerT:

Borunciure: 354 -3/4.

OrBerT:




IIpencraBbTe B BHAE CTENEHM C PaAHOHAJBLHBIM IIOKasaTejieM
YKaKuTe IMOKAal3aTesJb CTeIleHHU.

OrBerT:

Pemurte ypaBHeHue +19-x%=3. (Ecau kopHeii ypaBHeHHus 6oJiee OJHOTO, TO B

OJlaHKe OTBETOB 3aIUININTE IPOU3BeIdeHNEe BCEX ero KOPHEeM.)

OrBerT:

Pemure ypaBHeHue +x2-5=+4x. (Eciu KopHell ypaBHeHUs 0ojiee OZHOTO, TO B

O0JIaHKe OTBETOB 3aIlUIINTE IIpon3BegeHne BCEX €ro ROpHeﬁ.)

OrBerT:

Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUS Ja? +/16b% +4b npu a = —2000, b = —3000.

OrBerT:

Haiigure cymMMy KopHeil ypaBHeHms (x—1)V2-38x-2x =0.

OrBerT:

x-16  x*°+4

05 =15 ¥ HAWJINTEe ero sHaueHue npu x = 2,25.
x+x°+1 x° -1

prOCTI/ITe BbIpaXXEeHHne

OrBerT:

Yactb 2

3anuwunTte pelweHne C NOoJHbIM ero 0O0CHOBAHUEM.

Pemmure ypaBHeHue +/x?_5x+6 —5+l(\/5x—x2 —6 +10) —0.
X

OrBerT:

43



BapuaHTt 2

Yactb 1

OTtBeTOM K 3apaHuaM 1-9 gBngeTcd UeNoe 4YMCNo WM KOHeYyHas OecsaTuyHas
ApoObb. 3anuwnTe 4Mcno B Nose OTBeTa B TekCcTe paboTbl. EAnHMubI namepeHnii
nucatb He HYXHO.

I

i

H

H

H

i

H

&

Brruucaure: 810 000225,

OrBerT:

Brruucanre: (—3\/§ )4 .

OrBerT:

Brruncaure: 4144 -49.

OrBerT:

IlpencraBbTe B BHAe CTelleHH C PaIMOHAJILHBIM IIOKasaTesaeM: B orsere

VEKaXHUTe IIoOKa3aTeJb CTEIIeHH.

OrBerT:

Pemnre ypaBHenume +36-x”=3. (Eciu KopHeil ypaBHeHHs 6oJiee OJHOTO, TO B
OJlaHKe OTBETOB 3aIUININUTE NPOU3BeIeHNE BCEX €ro KOPHEel.)

OrBerT:

Pemmure ypaBHeHue \7-x°> =+/—6x. (Eciu KopHeil ypaBHeHHA 6oJiee OLHOTO, TO B
OJlaHKe OTBETOB 3aIUINNTE IPOU3BeIeHNEe BCeX ero KOPHEeM.)

OrBerT:
Haiinure 3HaueHUe BBIpAKeHUA +9a? +\/b72+3a opu a = —1000, b = —2000.
OrBerT:

Haiinure cymMMy KopHeii ypaBHeHHA (2x—3)V2x2—-5x+2=0.

OrBerT:

x-9 x%°+3

x—x" 417 2" +1

YrupocTuTe BhIpasKeHIe 1 HaWIHTe ero 3gadyeHue npu x = 6,25.

OrBerT:




Yactb 2

3anuunTte pelweHne C NOoJIHbIM ero 0O0CHOBAHUEM.

Pemure ypaBHeHHe \/xz—4x+3—1+1(x/4x—x2—3+3):0.

X

OrBerT:

2.3. Npeobpa3soBaHus
norapndmMunyeckmx BbipaKeHUn

Codepicanue, nposepsemoe 3adanuamu KHM: nouarue Jsorapudma, CBOWCTBa Jiora-
pudmoB (orapudm mpousBeNeHUS U CyMMa Jorapudmon, JorapmdM YacTHOTO U pas-
HOCTH JoTapu(pmoB, Jorapu(pM CTeIeHW U IIPOU3BeAeHUe UmcJja u Jorapudma, (popmysaa
mepexofa OT OJHOTO OCHOBAaHUA Jorapu(mMa K Ipyromy, JiorapudM Opou3BeIeHUA U YacT-
HOT'O CTelleHell, CcyMMa U Pa3HOCTh JIOTapu(pPMOB C OAMHAKOBBIMM OCHOBAHUAMM, CyMMa U
Pa3HOCTH JOTapu(pPMOB C PA3JIMUHBIMU OCHOBAHUAMU, OCHOBHOE JOTApU(PMUUECKOE TOXK-
JIeCTBO, APyrue KOMOMHAIIMM CBOICTB JorapmudMoOB, AeCATHUYHLIE M HATypaJbHBIE JOTra-
pudMBbI, TOXKAECTBEHHbIE IIPeo0pasoBaHUS JIOTAPU(MMUUECKNX BBIPAKEHUN).

Yactb 1

Ba3oBbiii ypoBEHb

OTtBeToM K 3agaHusamM 1-43 gBNSIeTCA LENoe 4YUC/IO0 WM KOHe4yHasi AecsaTuyHas
ApoOb. 3anuunTe 4Yncno B noJjie oTBeTa B TekcTe paboTbl. EAMHULBLI namepeHuin
nucatb He HYXHO.

1
Brruucaure: lo .
8030 09

I

OrBerT:

Boruncaure: log,log, 2.

i

OrBerT:

Beruucnure: logg,.25.

H

OrBerT:

Beruuciute: log, 125.

H

OrBerT:

Beruncnure: log 8 — log,2 + log,9.

H

OrBerT:

45



H

Boruucaure: log,8 — log, 2 + logs%.

OrBerT:

Haiigure sHauenue BeIpaskeHusa log,81 — log,27.

OrBerT:

Haiinure 3HayeHne BbIpasKeHUsS log,15 — log3g + loggi.

OrBerT:

1
log, 35"

Brruucisure: logs, 7+

OrBerT:

1
YraKkuTe 3HauUeHUE BBIPpAKEHU IOgﬁ? 4 glogsT,

OrBerT:

1
VKakuTe 3HaueHUE BBIPAKEHUA 1Ogﬁ? + gles”

OrBerT:

YKaXuTe 3HaueHHe BBIpaXeHHudA log, 16 — log()%.

OrBerT:

1 16
Brrunciaure: (\/5 ) N

OrBerT:

1 3
Borumcsmre: 2 V27,

OrBerT:

Haiinure 3HaueHUe BBIpasKkeHHA 10'7'€°,

OrBerT:

81
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MpodunbHbIA YPOBEHDb

2

YkamuTe sHAUEHUE BbIpaskeHus (/6 )loest .

OrBerT:

Haiigure 3HaueHme BBIPpaKEHUS (log536 + log, 2 — log, 8) . 1og92i5.

OrBerT:

Haiinure 3sHauenme BbIpaskeHus log,12 —log,7 - log.5 - log, 4.

OrBerT:

Vrxaxkure

OrBerT:

VYraxxkure

OrBerT:

Yraxure

OrBerT:

Yraxxure

OrBerT:

Vraxxkure

OrBerT:

Yraxxkure

OrBerT:

Yraxxkure

OrBerT:

3HaUueHne

BBIpaKeHUS

1 4log1 2
= 3 .,
3

3HaueHunue

BBIDAYKEeHUSA

logglog, log, 16.

3HaueHue

BbIpAYKEeHUA

log g+10 9
23 g44.

3HaueHue

BBIpA'KEeHUA

log, ; 32—log; 37

49

3HaueHunue

BBIPAKEHUSA

1 1
\/2510g65 +4910g37 .

3HaueHue

BBIpAYKEHUA

2188125 4 1og, log ¥/5.

3HaueHue

BBIPpAYKEeHUA

1g128
lg4

47



27

w
!

31

32

33

34

5

H

36
YEKaxuTe 3HaUeHHe BbIpaykeHHsA logs—, ecam log,a = —6.
a

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

Haiigure

OrBerT:

3HaueHue

BBIPpAKEHUS

log, (16c2), eciu loge? = —3.

3HaueHue

BBIPpAKEHUS

logas—i, ecau loga® = 2.
a

3HadYeHue

BBIpAYKEeHUA

llg’:)—ng

(0,1)'*! —10'°81000%4 1.10.1002

3HaueHue

BBIpAKEeHUS

3log,49-log, 2 2'¢% . 5'¢2,

3HaUeHue

BBIpAKeHUS

3 4
1 = 0,5+log15—=
4J3+5 5 _15 5,

3HadyeHue

BbIpa'KeHUA

log, 4 +1og, /10

log,20+3log, 2

3HaUueHue

BBIpAKEeHUS

log,15+log,18—2log,/10.

3HaA4YeHHue

BBEIDaAXKEHUA

6log;2-log, 3-log;4-logy 5-log, 6-logg 7.

3HadYeHue

BBIpAYKEeHUA

log,14—-log,5-log; 3-log; 7.




w
!

OrBerT:

Hailigure 3HaueHMe BBIPAYKEHUS log, 24 _log, 192.
loggs2 log,,2

w
!

OrBerT:

38 | Haiinure snauenue Beipakenus log,24-log,9-logy13-log;;6.

OrBerT:

g | Haiipure sHaueHue BBIPA’KEHU (log;22-log;12+1log, 6)-log; 7.

H

OrBerT:

o | Haiinure sHauenme BRIpaskeHms 3'°%37 —7/°65°,

H

OrBerT:
Haiigure 3HaueHUe BbIpasKeHmHs 908811051025+
OrBerT:

-0.5+1086% 0,5+10g20,5
42 | Yupocrure: 6 2 _90.5+l0g20,5

OrBerT:

1-1g?5

Yopocrure: ———— -1
43 P 21g/10 -1g5 &

OrBerT:

YacTb 2

Haiigure sHauenue Boipakenus (log;4+log, 9)2 —(log;4-log, 9)2 .

3anuwuTe peweHne C rnojiHbiIM ero 000CHOBaHMEM.

Briuuciaure: log —3 18 ecau log,6 = a
. 32 19’ g0 — G-

OrBerT:

a

Beruuciaure: log, 5 , ecnu log,6 = a.

H
ot

{12

OrBerT:

49



50

Haiinure 3HaueHue BBIPpa'KEeHUA

logZ14+log,14-log, 2—2log?2 2

log;14+2log, 2

OrBerT:

Haiigure 3HaueHue BBIPpaKEHUS

2log22-log218—(log; 2)log;18
2log, 2+1log;18 '

OrBerT:

Haiinure 3HaueHue BBIpa’KeHUA

1 1
2 2 2 2
[M_lj _(MHJ 2log, 3.

2log, 3 2log, 3

OrBerT:

HaiiguTe 3HaueHUe BBIPAYKEHUS
1 1
logi4+1 _)2 (logid+1 _\2
—5 - 1| -| —="—""+1] |-/2log.4.
( 2log, 4 2log, 4 &5

OrBerT:

HaiinuTe 3sHaueHue BBIPpa’KEeHUA
1 2
[(1ogj3+1og§4+2)2 —2) :

OrBerT:

Haiigure 3HaueHme BBIPpaKEHUS
1 2
((10g§2+10g§3+2)2 —2] :

OrBerT:




2.4. JlorapudmMmunyeckue ypaBHEHUS
N HepaBeHCTBa

Coldepicarnue, nposepsemoe 3adanusmu KHUM: pemenue JjiorapuMuUyecKUx ypaBHE-
HUM; TPUEMBI peIlleHusA JorapudMuuecKUX ypaBHEHHU (pasjoKeHUWe Ha MHOMKUTEJH,
3aMeHa IIepeMeHHOII, MCIIOJIb30BaHUe CBOWCTB (DYHKIIMI, MCIIOJb30BaHMe IpapKOB); HC-
T0Jb30BaHUEe HECKOJIbKMX MPUEMOB IIPU PeIleHUU Jiorapu(pMUUeCKUX YpaBHEHU; peliie-
HUe KOMOMHWPOBAHHBIX yYpPaBHEHWUI; YpaBHEHUS, COAepsKall[e IEPEMEeHHYI0 II0J] 3HAKOM
MOJIyJif; YpPaBHEHUs C IapaMeTpOM; CUCTEMBbI, COAepsKalllie OJHO WMJIU ABa Jorapudmu-
YeCKUX YPaBHEHUA; JorapudMuuecKre HepaBeHCTBA.

Yactb 1

BazoBbiii ypoBeHb

OtBeTOM K 3apaHuam 1-67 aBNAeTCA LeNioe YUCNOo UM KOHe4YyHas aecaTudHasd
Apobb. 3anuunTe 4Mcno B Mnosie oTBeTa B TekcTe paboTbl. EAnHULBLI namepeHunii
nUcaTb HEe HYXHO.

Pemmre ypaBHeHme 11-2"°82% =x470.

I

OrBerT:

Pemnre ypaBuenue 13°813C*D —2x_20,

i

OrBerT:

Pemure ypaBHeHue log;x+logs;2=1og;54.

H

OrBerT:

Pemure ypaBHenue log,;x+log,;5=1og,;55.

H

OrBerT:

Pemnre ypaBHeHue log,(x+8)—log,11=1og,2.

H

OrBerT:

Pemure ypaBuenue log,(2x+5)—log; 6 =1log; 2.
7 7 7

i

OrBerT:

Pemmure ypaBuenme log7(2x + 5) = 2.

H

OrBerT:
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10

11

12
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H
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H

15

16
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52

Pemure ypaBmenume log,(2x + 5) = 7.

OrBerT:

Pemure ypaBHeHue log,(2x — 5) = —1.

OrBerT:

Pemure ypaBuenwme log,,(6-x)=-1.

OrBerT:

MpodunbHbIA ypOBEHDb

Pemure ypaBHeHue log,(log; x)=0.

OrBerT:

Pemmure ypaBHeHue log,(log,x)=0.

OrBerT:

Pemnre ypasuenue log;(log, (log; x))=0.

OTrBerT:

Pemure ypasHeHue log;(log,(log; x))=0.

OrBerT:

Pemure ypaBueHme log,(x—2)+log;(x—-2)= % (Ecam ypaBHeHue wumeer 06oJiee
2

OIHOTO KOPHsA, TO B OJIAaHKE OTBETOB BAIMUIINTE CYMMY BCEX €ro KOpPHEl.)

OrBerT:

Pemnre ypaBuenue log,(x+2)=(log;(x+7))-log;(x+2). (Ecau ypaBHeHuHe mmeer 6o-

Jiee OJHOTO KOPHSA, TO B OJJaHKE OTBETOB 3aNUIIINTE CyMMY BCeX €ro KOpHeI.)

OrBerT:

Pemure ypasaerue log;(x—4)=(logs(x+2))-log;(x—4). (Ecim ypasHeHHe umeer 6o-

Jiee OJHOI'0 KOPHA, TO B 0JIaHKe OTBETOB 3aIUIIIUTE IIpou3dBejeHre BCex ero KOpHeﬁ.)

OrBerT:




¥

23

25

27

Pemure ypasHenue log.x* = 2. (Eciu ypaBHeHHe uMeeT GoJjiee OJHOTO KODHH, TO
B OJIJaHKe OTBETOB BAIIUIIKUTE IIPOU3BeJeHHe BCeX ero KOopHeii.)

OrBerT:

Pemure ypaBHenue log,x*> = 5. (Eciu ypaBHeHue umMeeT 6ojiee OJHOTO KODHS, TO
B OJIaHKEe OTBETOB BAIIUIINTE ITPOM3BEJIeHNEe BCEeX ero KOPHeIi.)

OrBerT:

Pemnre ypasrenue log 16 = 2. (Eciu ypaBHeHme mmeeT GoJsiee OJHOTO KODHS, TO
B OJlaHKEe OTBETOB 3AIUININTE IIPOM3BEJeHNe BCeX ero KOpHe.)

OrBerT:

Pemure ypasuenue log 16 = 2. (Ecim ypaBHeHuWe mMeeT (oJiee OZHOTO KODHA,
TO B OJIAHKE OTBETOB BAIUINHNTE CYMMY BCEX €ro KOpPHEei.)

OrBerT:

Pemure ypaBHeHue log ,16=2. (Ecaiu ypaBHeHuHe mMeeT 0ojiee OAHOTO KOPHS, TO
X

B OJIaHKEe OTBETOB B3aNUIIIUTE IIpon3BegeHne BCEX €ro KOpHeﬁ.)

OrBerT:

Pemure ypaBHeHUE logxz 81=2. (Ecniu ypaBHeHUe mMmeeT 0ojiee OJJHOTO KOPHHA, TO

B OJIaHKe OTBETOB BAIHUIIKUTE CYMMY BCEX ero KOpHeIi.)

OrBerT:

Halinure HauMeHbIlee IleJjioe pellleHWe HepaBeHCTBa log,(2x)<log,(x+4).

OrBerT:

Haiinure Hanbosnblllee Iesoe pellleHHe HepaBeHCTBA log,;(2x—3)<log;(x+9).

OrBerT:

Haligure HaumMeHbIIlee Ilejloe pellleHHMe HepaBeHCTBa log, ;(3x)=log,;(x+16).

OrBerT:

Haiigure Hanbosblllee Iesoe pellleHHe HepaBeHCTBa log,,(4x—6)2=log,,(x+33).

OrBerT:
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33

34

35

36

54

Haiimure cymMMy BceX IEJIBIX UMCEJ, SBJIAIOIINXCA pellleHneM HepaBeHcTBa lgx < 1.

OrBerT:

Haﬁ,un’re IIpon3BeJeHre BCeX IIeJIbIX 4YHCeJI, ABJJAIIMNXCA pPeIIeHrneM HepaBEeH-

crtBa logy,x>-2.

OrBerT:

Haiimure cymMMy BcexX IIeJbIX UYHCEJ, SABJISIOINIUXCSA pelleHrneM HepaBeHCTBa
log,x < 2.

OrBerT:

Haiinure mpousBemeHre BceX IEJIBIX YHCEJ, SBIAKIIUXCA peIIeHreM HepaBeH-

crtBa log, x>-1.
3

OrBerT:

HafI,Z[HTe HauboJbIlIee IIeJioe pelreHrne HepaBeHCTBa

log; (x* +8x+12)<log, (9- x).
3 3

OrBerT:

. . 7
Haiinure cymmy IiebIX pellleHuii HepaBeHcTBa log, —>1.
X

OrBerT:

CKOJIBKO TIEJILIX YWCeJI, IIPUHAIJIeKaIuxX oTpesky [7; 17], ABasgioTcsa pelleHuEeM

HepaBeHCTBa 10g 5 (7x‘1 ) >1?

OrBerT:

o X
HaI/I,Z[I/ITe HanMeHbIllee HaTypaJIbHOE€ DPEIlleHNe HepPaBEeHCTBa 10g3

OrBerT:

Pemure ypaBHeHue Zlogix—log4x—1=0. (Ecaiu ypaBHeHme mmeeT 0ojiee OJHOTO

KOpPHA, TO B 0JIaHKe OTBETOB 3aIIUIIINTE IIpou3dBegeHne BCeX €ro KOpHGfI.)

OrBerT:




43

Pemure ypaBuenue 2log,x—,/log,x-1=0. (Eciu ypaBHeHue uMeeT 0ojee OZHOTO

KOpPHsI, TO B OJIaHKe OTBETOB 3allMIIINTE IIPOM3BEJEeHNEe BCEX ero KOpHeii.)

OrBerT:

Haiinure abcnuccy TOUKM mepecedyeHus rpadukoB QyHknumii y, = log,(2x — 1) u
Yy, = 2 — log,(x + 1).

OrBerT:

Halinute opAuHATY TOUKM NepecedeHusa rpadukoB QyHKnmit y, = log,(x + 2) u
Y, = log,(x — 6).

OrBerT:

Haiinure cymMmy IiebIX YHCeJ, BXOAAMIMX B 00JIaCTh oIpeaeeHUA (PYHKIINU
y=,1-log;x.

OrBerT:

Haiigure nmpousBefieHue IleJIbIX YHCeJ, BXOJAIUX B 00JIaCTh OIpefesleHns (PyHK-
nun y=,/log, s x+2.

OrBerT:

Hafx’mn’re HanMeHbIllee 1ejoe 4mcJjo, BXOoaAdIllee B 00J1aCTh orrpenesieHnd CI)YHRI_H/II/I

1
Y= Jog,(x-3)"

OrBerT:

VKa)KUTe 4nMCJI0 KOpHell ypaBHeHus logg, (x4+1)=10g0,7(2x2).

OrBerT:

YKaskuTe 4McI0 KOpHeld ypaBHeHusa log; (x4 —1)= log, (2x2 —2).
3

OrBerT:

YrkaxkuTe HauOoJIbllIee Ilejloe pellleHUe HepaBeHCTBA glogs(3-2%) 5 g

OrBerT:
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55

CKOJIBKO IeJIBIX UYHCeJ ABIAIOTCA pellleHMeM HepaBeHcTBa 8683729 <89

OrBerT:

PemuTe ypaBHeHHe log,(x—2)+0,5log,(5—4x)* =0. (Eciu ypaBHeHHWe mMeeT Ooee

OOHOI'0O KOpPpHA, TO B 0JIaHKe OTBETOB 3aIIUIIINTE CYMMYy BCeX €ero ROpHefI.)

OrBerT:

PemuTe ypaBHeHue log,(2—x)+0,5log,(4x-11)>=0. (Ecau ypaBHeHUe UMeeT Goee

OOAHOI'0O KOpPpHA, TO B 0JIaHKe OTBETOB 3aIIUIIINTE CYMMYy BCeX €ero ROpHefI.)

OrBerT:

Haiinure 3HaueHue BbIpakeHUA X + Yy, ecam (X; y) — pelleHUe CUCTEeMbI
4log, x+5log,y=3,
2log, x+5log,,y=9.

OrBerT:

YrKaxuTe cCyMMy IIeJIBIX pellleHUU HepaBeHCTBa log; x >logs(5—x).

OrBerT:

VEKakuTe UMCIO IeJILIX PelleHuil HepaBeHCTBa log, (2x+3)<log, (3x—2).
7 7
OrBerT:

YraxuTre umcj0 KOpHeU ypaBHeHudA log,(x—6)=0,5log, x.

OrBerT:

Haiinure mpousBeieHue KopHeil ypasHeHus 2°¢2% =3,

OrBerT:

Pemnre ypaBuHenue 10'7¢% =100~

OrBerT:

Pemure HepaBeHCTBO log;(x+7)<log;(5—x)—-log,;(8—x). B oTBeTe yraskuTe 4mcCIO
3

IeJIbIX perieHuii HepaBeHCTBA.

OrBerT:




1
Pemture aBHenue logdx+3logix=——" —.
P R R PPN

57

58
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H
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65

YpaBHEHUA.

OrBerT:

PemuTe ypaBHeHme log,(3—x)=6x"" -5,

OrBerT:

B oTBere 3anuinuTe 4YMCI0 KOPHEH

Pemure Hepasenctso log,24>log,(16—-x)+log,(2x—6). B orTBeTe yKasKuTe 4YMCIO

IeJIbIX pernieHuii HepaBeHCTBA.

OrBerT:

VYraxxkure

OrBerT:

VYraxkure

OrBerT:

VYraxxkure

OrBerT:

Yraxxkure

OrBerT:

Vrxasxxure

OrBerT:

CyMMy KOpHeii ypaBHeHusa 1gx®+1g(x+4) = —lgé.

cyMMy KopHeii ypaBHeHusa log,(7-x)*+log,(5—x)* =4+log,(x—5)%.

YMCJIO KOPHEeH ypaBHEHUS

log; x° +1og ;(x—8)=4.

YMCJI0O KOPHEeM ypaBHEHUA

log, x* +1log,(x+3)* = 2.

YMCJI0O KOPHENl ypaBHEHUA

log;(5—x)=+vx-1.

Haiinure cymmMmy KOpHEN ypaBHEHUS

OrBerT:

(3x2 —81)1g(1—x)=0.

10

VkaxuTe cyMMy KoOpHeil ypaBHeHus logsx—3logsx= )

OrBerT:

log, 2

57



VrkaskuTe umciao KopHeil ypaBHeHUs logi x—2logix=1- ! .
log, V3

OrBerT:

o X X
YraKkuTe 4mMCJI0 KOPHEN ypaBHEHUSA 10g0,5§:2 .

OrBerT:

Yactb 2

3anuwuTe pelwieHne C noJjiHbiIM ero 000CHOBaHMEM.

Pemute ypaBaenue lg?(x?+3x+3)+vVx®—-4x-5=0.

OrBerT:

Pemmure ypaBHeHUe lg? (xz + x—5)+ V-2 +9x-10 =0.

OrBerT:

70 | Pemmre ypasmenme lg®(2x®+x”—18x+7)+logs (2x* +5x-2)=0.

OrBerT:

PemuTe ypasHeHue log? (1 7x® -10x” +1) 5 Z1=0.

H
[y

OrBerT:

2
Pemmure ypasmenue logj(25x°—24x” -1)+V5" -5 =0.

H
[\

OrBerT:

Pemnre ypaBHeHue log,, ; (x2 +3x— 1) =2.

N
H

OrBerT:

Pemure ypaBHeHue log, ,, (6x2 —5x+ 1) —log, s, (4x2 —4x+ 1) =2.

N|
H

OrBerT:

75 Pemure HepaBeHCTBO log, ;(x+2)<0.

OrBerT:




Pemure Hepasenctso log, ,|x+2/<0.

OrBerT:

Pemnre HepaBeHCTBO log ;. g5 (4x—x2 —2) >0.

OrBerT:

lg?x-1g’y =1,

Pemnture cucrem aBHEHUN
v yp {logzx—log2y=10g25+1.

OrBerT:

41 _17.2% 1 4>0,
2
10g4(x —2x)£1,5-

79 | Pemwnre cucremy ypaBHEHUI {

OrBerT:

3-4-7-224+4220,

Pemure CHUCTEeMy HepaBEeHCTB
log, (x* - 6x) < 1,5.

OrBerT:

sin®x+sin2x

81 Pemure YpaBHEHUE W—

OrBerT:

log, (—cosx)

Pemure ypaBHeHUe = 0.
sin®x + sin2x
OrBerT:
Pemure mHepaBenctBo log; . (81 -18x+ xz) <2log, . (— 9-—x%+ IOx) .
OrBer:

g4 | Pemmre mepasemcrso log, (9 - ) < log, | (—9 - 2410 )2.

OrBerT:

85 | Pemmure HepaBeHCTBO logm(g — x) < 2log, (—9 - x4+ 10x).

OrBerT:
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log,(9x)-log 3

PemiuTe HepaBeHCTBO 3 <3.
log . 9

27

OrBerT:
Pemure HEpaBeHCTBO log,, 10 - lg(lox) <9
log, ;.10
OrBerT:

3
Pemure HepaseHCTBO log,(x—7)° log, (¥ —3)' +log, (J;%S) >3.

OTrBerT:

3
Pemmre HepaBeHcTBO 2log,(x—7)-logy, (x—3)" +log, % >3.
OrBerT:
2 (x- 3)3
Pemure HepaBeHCTBO 4log,(x—T7) -logg (x—3)+log, 72 3.

OTrBerT:

KOHTPOJIbHAA1 PABOTA N2 3

BapuaHnT 1

YacTtb 1

OtBeTOM K 3apaHuaM 1-8 4BngeTCHd LEeNoe 4YMCNO WM KOHeYyHas AOecsTuyHas
ApoObb. 3anuwnTe 4Mcno B MNojsie OTBETa B TekCTe paboTbl. EAnHMUbI namepeHunii
nucatb He HYXHO.

Haiinure 3HaueHue BbIpaskeHUA log,12+log,6—log,18.

OrBerT:

1 s
Izl Borunciure: 6469577,

OTrBerT:

60



Pemure ypaBHenme log,x=-2.

OrBerT:

VYkaskuTe CyMMy BCeX I[eJIOUNCJIEHHBIX DEIeHWi HepaBeHCTBa log; x >0.

2
OrBerT:

HaiiguTe mpousBemeHUe BceX IIeJbIX UMCEJ, BXOAAIIUX B 00JIaCTh OIIpeeeHIs
(QyHKIINU

y=logg s (5x —x* )

OrBerT:

-1
III HaiinuTe 3HaueHue BbIPAKEHUS (\/sin2 60°—2log, ¢5 )

OrBerT:

1
VrakuTe HanMMeHbIIee IeJIoe pellleHle HepaBeHCTBA 10g02—12—1-
27

OrBerT:

Haiinure opauHATy TOUKM IepecedyeHU:A Ipa@umKoB (QYHKIWI
y =log,x my =5 — log,(x + 14).

OrBerT:

Yactb 2

3anuwuTe peweHne C rnoJjiHbiM ero 0OOCHOBAHMEM.

III Brruucaure: 210g4(8(ﬁ—J§))+log4(10+2\/ﬁ).

OrBerT:

JJIs KaskJaoro 3HAUEHUsS HapaMeTpa a pelluTe ypaBHEHUE
log, (x2 —x+ a) =log,(a—3x).

OrBerT:

61



BapuaHTt 2

Yactb 1

OTtBeTOM K 3apgaHuaM 1-8 aBnNgeTca Uenoe 4YMcno WM KOHeYyHas aOecaTuyHas
ApoObb. 3anuwnTe 4Mcno B Nosie OTBeTa B TekcTe paboTbl. EAnHMUbLI namepeHunii
nucatb He HYXHO.

i

H

H

H

i

H

62

Haiinure 3HaueHue BbIpaskeHus log,6+log,3—-log,9.

OrBerT:

1 ()
Berumesnre: 1289905710,

OrBerT:

Pemure ypaBHeHUe loggx=-2.

OrBerT:

VkaknTe mpousBeleHNe BCEX IIeJOUMCJICHHBIX peIlleHuil HepaBeHcTBa log; x>0.
3
OrBerT:

Haiinure cymMMy Bcex ILeJIbIX YNCeJ, BXOAAIIUX B 00JacTh oIpejesieHUA (DYyHKIUU
_ 2
y=log,, (3x—x )

OrBerT:

-2
Haiigure 3HaueHue BbIPAXKEHUS (\/310g7 47 - cos? 45°) .

OrBerT:

1
VYraknTe HauMeHbIIIee IIeJOoe pellleHlie HepaBeHCTBa log05—22—1.
T x+

OrBerT:

Haiigure opauHaTy TOUKU IlepeceueHUs rpad@uKoB (QyHKIUIT
y=log,x my=25 — log,(x + 4).

OrBerT:




Yactb 2

3anvwuTe peweHne C rnojiHbiM ero 060CHOBaHMEM.

III Brruucsaure: 210g4(8(\/7—\/5))+10g4(12+2\/%).

OrBerT:

s KaskJaoro 3HAUeHUs HapaMeTpa a pelluTe ypaBHEHUE
log, (xz -3x— a) =log,(5x—a).

OrBerT:

2.5. MNokasaTtenbHble ypaBHEHUS
N HepaBeHCTBa

Coolepicarue, nposepsemoe 3zadanuamu KHM: cremeHb C paloOHAJbHBIM ITOKasaTe-
JieM; CBOWCTBa CTeNeHU C PaIMOHAJIBHBIM IIOKasaTejaeM; Jorapudm; oOIue MIPUEMBI pe-
IIeHUs ITOKas3aTeJbHBIX ypaBHeHU! (pasjioyKeHVe Ha MHOMKUTENN, 3aMeHa MePeMEeHHBIX,
HCII0JIb30BaHME CBOMCTB (BhYHKIIWII, MCIIOJb30BaHue rpaduKOB); PeIleHure IT0Ka3aTeJIbHbBIX
YpaBHEHUIT; MCIOJb30BaHWE HECKOJbKHUX IPUEMOB peIIeHUil ypaBHEHUWI; ypaBHEHUS, CO-
IepJKaInue mepeMeHHYI0 0] 3HAKOM MOJYJIA; YPaBHEHUs C ITIapaMeTPOM; CHUCTEMBI, COLEp-
JKallle OJHO MJIM IBa IIOKa3aTeJbHBIX YPaBHEHUS; ITOKa3aTeJbHbIe HEPABEHCTBA; PeIleHue
KOMOMHUPOBAHHBIX YPaBHEHUU UM HEPABEHCTB; CUCTEMbI HEPABEHCTB.

Yactb 1

BazoBbiii ypoBeHb

OTtBeTOM K 3agaHusam 1-43 aBnsieTca uenoe 4YMcno WM KOHEeYHasa AecsaTUyHas
ApoOb. 3anuwinTe 4Mcno B Nose OTBeTa B TekCcTe paboTbl. EanHMLbLI namepeHunii
nucatb He HYXHO.

VraskuTe HamOoJbIIee pellleHMe HepaBeHCTBa 2V° ° >—6.

OrBerT:

Izl VKakuTe HauMeHbIIee pellleHMe HepaBeHcTBa 2V°77 > -1,

OrBerT:

Pemure ypaBHenue 2* =0,5.

OrBerT:
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Pemure ypaBHeHHE 5°°7' =625.

OrBerT:

Pemure ypaBHeHHE 3°*° :%

OrBerT:

o 1
CKOJIBKO KODHeH nMeeT ypaBHeHme 3™ :—5?

i

OrBerT:

MpodunbHbIA YPOBEHDb

Pemnure ypaBHeHUe (19/§)x =27.

H

OrBerT:

5x-1
Pemmure ypaBHenme 352 =81.

OrBerT:

Haiimure Hanbosblllee HATypaJbHOE pellleHHe HepaBeHCTBa 3 ° <81.

&

OrBerT:

VikasxuTe HanboJblllee Ilesioe pellleHHe HepaBeHCTBa 5 ' <

1
=

[y
!

OrBerT:

11 Yrkakure HamboabIiee ImeJyioe 4mcJjio, He YyAOBJIETBOPAIOIIIEE HEPaABEHCTBY

<

OrBerT:

x+1
12 | CKOJBKO IeJIOUNCIeHHBIX PelIeHNu? HepaBeHCTBA (E) <1 TPUHAAJEKUT OTpPe3-
Ky [—5; 5]?

OrBerT:

13 | Pemmre ypaBHenme 4 = 64°.

OrBerT:




Vrkaxxure HamboJbIllee I[eJI0e pellleHune, He YAOBJIETBOPSAIOIee HEePABEHCTBY

1
2542 5 (l)x .
4

OrBerT:

15 | Pemmure ypaBHeHue 0,04-(0,2)"* =5

OrBerT:

16 CKOJIbKO IIeJOUMCJIEHHBIX PellleHuil HepaBeHcTBa 9 -3 —72>0 OpUHALIEKUT OT-
pe3ry [—4; 4]?

OrBerT:

17 | Pemnre mHepasencTBo V5" -25<0.

OrBerT:

18 YrakuTe HauMeHbIIIee IIeJ0€ pPellleHle HepaBeHCTBa 7x—6-(\/7 )x—7>0.

OrBerT:

Pemnure ypaBuenume 3° =27-49.

[y
!

OrBerT:

Pemnre ypaBHeHue 2°=16-¥8.

OrBerT:

- 2
21 | CroIbKO IesouMCIeHHBIX PeIleHUil HepaBeHCTBa 2° >16 COLEPIKUTCA B OTPE3Ke

[-3; 317
OrBerT:
x+2
1\x2
@ CKOJIBKO IIeJIBIX YMCEeJ BXOAUT B 00JIACTH OIpejesieHus QYHKIUU y = 3 -3?
OrBerT:

23 Pemmure ypaBHeHUE 3.4 —6¥ —2.9% =().

OrBerT:
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VkaKuTe KOIMYeCTBO IeJbIX pelleHHii HepaseHcTBa (2°—1)(25-57)>0.

OrBerT:

VKakuTe KOJIMYECTBO IleJbIX PelleHriI HepaBeHCTBA (3"_1)(81_3x)>0,